

# 崇拜與聖樂

## 第五章：天糧頒賜

陳向陽牧師

### (11) 聖靈降臨期

耶和華有恩惠，有憐憫，不輕易發怒，大有慈愛。祂善待萬有，扶起所有被壓下的，也按時給他們食物；祂張手，使一切有生命的都隨願飽足（詩一百四十五8-9, 14-16）。

耶和華藉先知以賽亞傳報信息，邀請所有乾渴的都當來到水邊；沒有銀錢的也可以來。因為不用銀錢、不付代價，就可買酒和奶；關鍵不是用勞碌換取無法使人飽足的食物，而是要留意聽從耶和華的話，要側耳傾聽，就必存活。祂也應許與大衛家所立的永約，將來那素不認識的國民都要奔向他們（賽五十五1-5）。

救主耶穌道成肉身，正應驗了先知以賽亞及詩人所傳的。當祂退到荒野見有一大群人，就憐憫他們，治好他們的病人。傍晚的時候，耶穌吩咐眾人坐在草地上，就拿著五個餅和兩條魚，望著天祝福，掰開餅，遞給門徒，門徒又遞給眾人；使他們都吃飽了，剩下的零碎還裝滿了十二個籃子。吃的人中，男的約有五千，還不算婦女和孩子（太十四13-21）。

從先知所傳的信息，到耶穌基督親自應驗，都激勵我們更加渴慕主道。正如保羅為著他的弟兄（以色列民）可以得救，就是自己被咒詛也都願意。而那兒子的名分、榮耀、諸約、律法的頒布、敬拜的禮儀、應許都是給他們的，如今藉著基督也給了我們，因祂是在萬有之上，是永遠可稱頌的神（羅九1-5）。阿們！